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Geachte Mevrouw, Mijnheer,

Als antwoord op uw verzoek om inzage te krijgen in uw persoonsgegevens, conform artikel 15 van de Algemene Verordening Gegevensbescherming van 27 april 2016 (hierna: AVG), maken wij u in bijlage uw persoonsgegevens over zoals die zijn opgeslagen in ons bestand.

Wij hebben deze gegevens verkregen via: [specificeer de beschikbare informatie die u heeft over de bron van de gegevens] 

Uw gegevens worden verwerkt op grond van [specificeer de wettelijke grondslag (cfr. art. 6 AVG)] en in het kader van de volgende doeleinden: [specificeer de verwerkingsdoeleinden].

Uw gegevens zullen voor een bepaalde periode worden opgeslagen: [specificeer hoelang u naar verwachting de persoonsgegevens zal bijhouden, of, indien dat niet mogelijk is, de criteria om die termijn te bepalen].

In bepaalde gevallen kan u vragen om uw persoonsgegevens te corrigeren of te verwijderen. In bepaalde gevallen (o.a. direct marketing, profilering) kan u zich kosteloos verzetten tegen het gebruik van uw gegevens. Hiertoe kan u zich steeds richten tot [naam onderneming, adres, e-mail].

[In geval van geautomatiseerde besluitvorming (bv. profilering)] Bepaalde van uw persoonsgegevens worden automatisch verwerkt met het oog op [specificeer de logica, alsook de verwachte gevolgen van die verwerking voor de betrokkene]. (schrappen indien niet van toepassing)

[In geval van doorgifte aan derden] Het is mogelijk dat de verkregen persoonsgegevens worden doorgegeven aan met ons samenwerkende bedrijven: [specificeren welke personen of categorieën van personen de gegevens ontvangen, met name ontvangers in derde landen of internationale organisaties]. (schrappen indien niet van toepassing)

Overeenkomstig artikel 46 AVG hebben wij volgende maatregelen genomen om de veiligheid van uw gegevens te waarborgen: [specificeer welke waarborgen u biedt].

Voor bijkomende vragen omtrent het gebruik van uw persoonsgegevens kan u steeds contact met ons opnemen. Indien u een klacht heeft omtrent het gebruik van uw persoonsgegevens, kan u deze indienen bij de Gegevensbeschermingsautoriteit, Drukpersstraat 35, 1000 Brussel, tel. +32 (0)2/274.48.00.

Hoogachtend,

(1) Koninklijk besluit van 2 februari 2007 tot vaststelling van het maximumbedrag per gekopieerde bladzijde dat aan de patiënt mag worden gevraagd in het kader van de uitoefening van het recht op afschrift van het hem betreffende patiëntendossier
1. Voor elke gekopieerde bladzijde tekst mag maximaal een bedrag van 0,10 € worden gevraagd met een maximum van 25 €.
1. Voor alle gekopieerde bladzijden op een digitale drager mag maximaal een bedrag van 10 € aan de patiënt worden gevraagd.
